

在“扶”上下功夫 在“保”上想办法 朔里镇扶贫保险解民忧

■记者 邹晨光
通讯员 朱扣云 王倩雯

自开展精准扶贫工作以来，朔里镇大力实施产业扶贫、光伏扶贫、健康扶贫、金融扶贫、教育扶贫、危房改造、兜底脱贫工程、保险扶贫等举措，取得明显成效。

“我们通过多渠道寻找帮助贫困群众脱贫致富的办法，在‘扶’上下功夫，在‘保’上想办法。”朔里镇相关负责同志告诉记者，2017年，该镇为393户贫困户购买农村治安保险合计8680元，提高社会治安防控能力，进一步深化平安建设。

通过政府出资，每年为每户缴纳20元保费，户主为80岁以上的老年人缴纳30元保费，享受包括房屋及附属设备、室内财产、农机具和农用工具、家用电器、牲畜、果林树木等项

因伤、因重大事故返贫，筑牢保障兜底网。

今年6月份，沈集村贫困户，75岁的陈彩云在家做饭，不慎失火，家里房屋烧坏，室内财产受损，自身也被烧伤送往医院救治。陈彩云家中住房是2016年政府资助建设的危房改造工程，被烧的虽是偏房，发生火灾加之自身胳膊在火灾中受伤，对贫困户家庭而言无疑是雪上加霜。朔里镇扶贫办第一时间前往慰问，了解情况，并联系保险公司进行核实取证办理理赔。

“感谢党和政府的关怀，要不是这么好的扶贫政策，俺家这意外所带来的损失又是

一笔不小的负担啊。这政策真全面，啥都为俺们贫困户想到了，办到了。”陈彩云激动地说道。据了解，陈彩云此次住院共花费2600余元，意外伤害保险理赔751元，新农合报销1670元，房屋修复由治安保险理赔1670余元，并全部打卡发放。

朔里镇2018年扶贫户治安保险和意外伤害保险也已于7月底办理完成，为401户代缴治安保险合计8850元，为712人代缴意外伤害保险合计7.12万元。

值得关注的是，受台风“温比亚”登陆影响，8月17日至19日，杜集区朔里镇出现

数十年罕见的强降雨天气，降雨量达419.7毫米，各村(居)出现了不同程度的灾情，部分贫困户所住房屋墙体开裂，家用电器浸水损坏，直接或间接造成不同程度的经济损失。朔里镇扶贫办第一时间组织各村(居)开展救援，并收集资料，提交材料、申请治安保险理赔。

目前，第一批农村治安保险理赔款已于9月中旬汇入辖区11户受灾贫困户账户，合计8000元。



关于食品,你知道多少?

■记者 邹晨光

选购食品、吃饭喝水是我们每个人、每天都要做的事情，但什么是食品，什么是保健食品？什么是特殊医学用途配方食品？

那什么是无公害农产品？什么是绿色食品？什么又是有机食品呢？

记者了解到，无公害农产品是指产地环境、生产过程和产品质量符合国家有关标准和规范的要求，经认证合格获得认证证书并允许使用无公害农产品标志的未经加工或者初加工的食用农产品。

而绿色食品是指产自优良生态环境、按照绿色食品标准生产、实行全程质量控制并获得绿色食品标志使用权的安全、优质食用农产品及相关产品。“有机食品”是“有机产品”的一个类别。现行的行政规章中将“有机产品”定义为“生产、加工和销售符合中国有机产品国家标准的供人类消费、动物食用的产品”。

至于特殊医学用途配方食品，则是为满足进食受限、消化吸收障碍、代谢紊乱或特定疾病状态下对营养或膳食的特殊需要，专门加工配制的配方食品。

该类食品必须在医生或临床营

养师指导下，单独食用或与其他食品配合食用。根据不同临床需求和适用人群，将其分为全营养配方食品、特定全营养配方食品、非全营养配方食品。

那什么是无公害农产品？什么是绿色食品？什么又是有机食品呢？

记者了解到，无公害农产品是指产地环境、生产过程和产品质量符合国家有关标准和规范的要求，经认证合格获得认证证书并允许使用无公害农产品标志的未经加工或者初加工的食用农产品。

而绿色食品是指产自优良生态环境、按照绿色食品标准生产、实行全程质量控制并获得绿色食品标志使用权的安全、优质食用农产品及相关产品。“有机食品”是“有机产品”的一个类别。现行的行政规章中将“有机产品”定义为“生产、加工和销售符合中国有机产品国家标准的供人类消费、动物食用的产品”。

至于特殊医学用途配方食品，则是为满足进食受限、消化吸收障碍、代谢紊乱或特定疾病状态下对营养或膳食的特殊需要，专门加工配制的配方食品。

该类食品必须在医生或临床营



乐享饺子宴

11月1日，相山团区委联合西街道团工委组织志愿者前往鹰南社区开展了“乐享饺子宴，共迎立冬”包五彩饺子志愿服务活动。

据了解，11月7日是立冬节气，预示着一年中最严寒季节的到来，而冬季进补的习俗就是北方吃饺子。志愿者们与辖区居民一起包饺子，并送给辖区的孤寡老人、残疾儿童及特困家庭，让他们感受到社会的温暖。

■摄影 见习记者 冯树风 通讯员 刘璐石

深入开展质量提升年活动 有效支持实体经济发展

ICBC 中国工商银行淮北分行

中国电信
CHINA TELECOM

流量达量限速不断网
全国流量放心用
电信又快又智能

36元起
300M智能光宽带
2路电信超清电视
免费用

* 不同档位套餐流量超出当月相应阈值自动限速不断网。
* 办理家庭融合套餐5人共享，人均36元起。
* 详询10000及当地电信营业厅。

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院，全国改革创新医院，全国百姓放心示范医院

医院地址：江苏省徐州市解放南路199号

淮北急重症转诊联系人电话：

葛主任：15351687878

李主任：18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120，

或登录www.xzch.cn



安徽皖北康复医院(淮北市职防院)
——安徽省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质

安徽皖北康复医院

相王健康

淮北市现代健康养老服务中心

医院地址：淮北市相山北路3号(相山公园旁)

南区地址：淮北市淮海中路(老市政府)

康复热线：0561-5252066 13966131626(方院长)

0561-5252126 13705618026(田院长)

中国移动
China Mobile

HUAWEI

全城钜惠 一降到底

20th周年庆典



畅享8P

64G

直降

150.元

零售价：1499 优惠价：1349



nova3i

(4G+128G)

直降

200.元

零售价：1999 优惠价：1799



P20

(6G+64G)

直降

459.元

零售价：3388 优惠价：2929



P20 Pro

(6G+128G)

直降

649.元

零售价：4988 优惠价：4339

立冬节气即至 我市将迎阴雨降温天气

■记者 傅天一 通讯员 谢芳
实习生 苗振如

本报讯 11月7日是二十四节气的立冬，也是汉族传统节日之一。立冬过后，日照时间将继续缩短，正午太阳高度继续降低。我国古时民间习惯以立冬为冬季的开始。

记者从市气象台获悉，受冷暖空气共同影响，5日至8日我市有持续阴雨天气，部分地区有中雨。此次降水过程有利于缓解前期旱情，市气象局也将适时开展人工增雨作业，确保秋种工作顺利进行。

目前，第一批农村治安保险理赔款已于9月中旬汇入辖区11户受灾贫困户账户，合计8000元。

也表示冬季自此开始。冬是终了的意思，有农作物收割后要收藏起来的含意，中国又把立冬作为冬季的开始。据医疗专家介绍，由于立冬后温度降低，人体的内分泌系统会受到影响，需要足够的热量来维持变化，这样才能增加御寒能力。蛋白质、脂肪和碳水化合物被称为产热营养素。所以，冬季要适当增加主食和油脂的摄入，保证优质蛋白质的供应。也可以食用一些含碘的食物，帮助身体增加热量的消耗。

立冬后，正式进入中医说的“封藏之季”，要做到晚起、保暖和吃暖。所谓“封藏”，既包含御寒保暖之意，也包含贮备人体精气之意。冬天，非但不要早起，太阳下山后，也不要大运动量锻炼，否则会耗损本身已不强壮的阳气，犯了“冬要封藏”的大忌。

临涣选煤厂冬季供暖早准备

■记者 吴永生
通讯员 石启元

本报讯 连日来，临涣选煤厂积极抓好冬季供暖设备检修工作，确保冬季正常供暖。

霜降过后天气渐冷，冬天即将开始，为确保职工“两堂一舍”和厂房设备正常供暖，该厂提前安排部署，抽调人员对供暖管路、供暖锅炉进行认真

细致的检查维修，及时改造老化供暖管路，并对供暖设备及管路进行维修更换、刷漆防腐，重新敷设保温层，保证供暖系统安全可靠运行。

同时，临涣选煤厂对全厂范围内的暖气片、门窗玻璃等防寒保暖设施进行一次全面检查，加强对厂房户外管道的防冻保暖，损坏的管道及时进行修理，防止因设备冻坏或管道冻裂而影响生产。

矿山集街道举办创业培训班

■通讯员 张金龙

本报讯 近日，杜集区矿山集街道举办了创业培训班。

本期培训为期10天，培训对象重点为农村或非农产业转移的及返乡创业、下岗失业、自主就业退役士兵、院校毕业大学生等人员，在村和社区开设多个班级。

通过培训，帮助创业者正确认识创业，学习如何选择适合自己的创业项目、规避投资风险、成本核算、制定市场营销计划、制定利润计划、制定现

金流量计划、筹措资金及小企业日常管理等知识。学习创业精神、培养系统思维。同时，让参训人员学到创办企业、经营企业的系统知识，还可以认识、结交众多的专家、成功创业的老板，形成属于自己的老板人脉，了解更多的创业资讯。

此次培训，促进了就业困难人员就业创业观念的更新，拓展创业思路，增强创业信心，激发创业就业热情，达到促进就业和推动经济持续、快速、健康发展的目标，帮助更多的人实现就业或再就业。

34项民生工程 政策解读

协办：市财政局 市民生办

【目标任务】免费开放各类场馆36个。所有免费开放场馆实现服务内容明确，保障机制完善，设施利用率明显提高，形成一批具有特色的公共文化服务品牌。

【资金筹措】2018年，全市5个公共图书馆、5个文化馆、5个博物馆、21个乡镇综合文化站全部免费开放。市级公共图书馆、文化馆补助标准为每馆每年50万元，县区级公共图书馆、文化馆补助标准为每馆每年20万元，综合文化站补助标准为每站每年5万元。博物馆、纪念馆免费开放经费由中央财政给予补助。

责任单位：市文旅体委

联系人：闻勇

联系电话：3071923